

**ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET
GÓSFA****J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Gósfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. augusztus 17-én tartott nyilvános rendkívüli üléséről**

Határozatok:

Sorszáma	Kódja
37/2022.(VIII.17.)	J1
38/2022.(VIII.17.)	D7
39/2022.(VIII.17.)	D7

J e g y z ő k ö n y v

Gősfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. augusztus 17. napján 7 óra 45 perckor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Gősfai Faluház Dózsa út 11.

Gősfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről jelen volt:

Farkas Tiborné	polgármester
Ambrus Zoltán	önkormányzati képviselő
Hessel Ferencné	önkormányzati képviselő
Ambrus Bálint	önkormányzati képviselő
Mátyás Zoltán	önkormányzati képviselő

dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megbízásából a jegyzőkönyvet vezette Vörösné Virág Ilona Bernadett igazgatási ügyintéző.

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirend elfogadására, illetve megtárgyalására. Előadta, hogy a rendkívüli ülés összehívását a közművelődési álláshely betöltése, illetve a régi iskola épületében kialakítandó bolt ügye, a beérkezett árajánlatok megvitatása indokolta.

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D E K :

1./ Közművelődési feladat ellátása

Előadó: Farkas Tiborné polgármester

2./ A volt iskola épületében vegyesbolt kialakításával kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: Farkas Tiborné polgármester

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A :

1./ Közművelődési feladat ellátása

Előadó: Farkas Tiborné polgármester

Farkas Tiborné polgármester bejelentette, hogy Hegyi Erzsébet nem kérte ügyének zárt ülésen történő tárgyalását.

Mint ismeretes a testületi tagok között, Hegyi Erzsébet gősfai lakossal megbeszélést folytatott arról, hogy milyen módon tudná ellátni a községben a közművelődési feladatokat, beleértve a könyvtárosi feladatokat is.

Az előzetes egyeztetésen, melyen részt vett Hegyi Erzsébet is vállalta, hogy 3 hónap időtartamban, heti 10 órában - mivel van főállása -, nettó 100.000,-Ft-ért vállalja a feladat ellátását.

Akkor Mátyás Zoltán képviselő ezt az összeget sokallta és 60.000,-Ft-ot javasolt.

Mátyás Zoltán képviselő előadta, hogy végig kell gondolni! Ha főállásban lesz majd alkalmazva, a 20

napra összesen 400.000,-Ft jön ki! A korábbi munkavállaló pedig 250.000,-Ft-ot keresett.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy tájékoztatta az Erzsit, hogy 60-80 eFt lehet a megbízási díja.

Mátyás Zoltán képviselő előadta, hogy ő a 100.000,-Ft-ot „tartja”.Tegnap beszélt az Erzsivel és úgy érzi, joga van megváltoztatni a korábbi döntését.

Ambrus Bálint képviselő hozzátette, hogy beszélt a Verával, aki azt mondta, hogy kell a főállású munkavállaló ahhoz, hogy az önkormányzat pályázata működjön.

Hessel Ferencné képviselő megjegyezte, hogy az Erzsinek sincs meg a képesítése, Szombathelyen indul most képzés.

Ambrus Bálint képviselő javasolta, hogy ajánlják fel Hegyi Erzsébetnek a főállást, hogy a pályázatban előírt kötelezettséget teljesíteni tudják.

Ambrus Zoltán képviselő hozzátette, hogy azért vállalta az Erzsi 3 hónapra, hogy lássa, hogyan működnek a dolgok: el tudja-e látni, meg vannak-e elégedve a munkájával stb.

Ambrus Bálint képviselő megkérdezte, hogy mi lesz a pályázattal? El fogjuk veszíteni a 2 mFt-ot?

Ambrus Zoltán képviselő szerint a pályázat egy más kérdés.

A képviselő-testület egyetértett Hegyi Erzsébet foglalkoztatásával. Egyéb kérdés észrevétel nem hangzott el, **Farkas Tiborné** polgármester szavazásra bocsátotta Hegyi Erzsébet gósfai lakos 2022. augusztus 22. napjától 3 hónap határozott időtartamra, heti 10 óra munkaidőre, nettó 100 eFt összegű megbízási díj ellenében közművelődési munkakörben, faluház vezető, könyvtáros és temető gondnoki feladatok ellátására történő foglalkoztatását.

A javaslat tárgyában Gósfai Község Önkormányzata képviselő-testülete 5 igen szavazattal tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

**Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 37/2022.(VIII.17.)
számú határozata:**

Gósfai Község Önkormányzata Képviselőtestülete a közművelődési, könyvtári feladatok ellátásával 2022. augusztus 22. napjától három hónap időtartamra, 2022. november 21. napjáig Hegyi Erzsébet Julianna 8913 Gósfai, Dózsa út 37. szám alatti lakost bízta meg, havi nettó 100 000 Ft összegű megbízási díj ellenében. Megbízott a munkát a közművelődési színterek házirendjéhez és a kulturális programokhoz igazodva látja el azzal, hogy heti 10 órát köteles a településen jelen lenni, melyből a könyvtári nyitvatartási idő 6 óra. Megbízottnak a könyvtári feladatok ellátásán kívül részt kell venni a Szolgáltatási terv (rendezvényterv) készítésében, az abban szereplő programok, rendezvények megszervezéséről, bonyolításáról gondoskodnia kell, melynek során szorosan együtt kell működni az önkormányzattal.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a megbízási szerződés elkészítéséről, a polgármestert pedig felhatalmazza a szerződés aláírására.

Határidő: 2022. július 20.

Felelős: jegyző

2./ A volt iskola épületében vegyesbolt kialakításával kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: Farkas Tiborné polgármester

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy Helyes Ferenc cége, az Edizone Voltage Villamosipari és Biztonságtechnikai Kft. (8913 Egervár, József Attila út 45.) által, a villamossági munkákra adott árajánlattal nem ért egyet, mert az árajánlatban Gösfá, Dózsa út 11. helyett Zalaegerszeg, Kis utca szerepel. Ezt cserélni kellene az önkormányzat címére.

Mátyás Zoltán képviselő a fentiekhez hozzátette, hogy ez az árajánlat nem hozzá érkezett be, hanem a polgármester asszonyhoz. Ebben az esetben újra kell beszélni a vállalkozóval, hogy küldjön új árajánlatot.

Ambrus Bálint képviselő megjegyezte, hogy másik árajánlat is van. Helyes Ferenc 650 eFt munkadíjról és 450 eFt anyagköltségről, a Zalarusztika Kft. 1.797.320,-Ft összegben adott árajánlatot, amely a festési, szigetelési és gipszkartonozási munkákat tartalmazza. A RUTIN-TECH Kft. (8913 Egervár, Ady u. 40.) tételes árajánlatot adott a munkadíjra vonatkozóan, de ebben nincs anyagköltség.

Ambrus Zoltán képviselő hozzátette, hogy egy kandalló szerepel a Rutintech árajánlatában, ami 120 eFt. Lehet, hogyha a boltot már nem bérlik, akkor a kandallót is magukkal viszik. Az biztos, hogy a szerelvények nem szerepelnek az árajánlatban. Véleménye szerint a szerelvények költsége nem áll meg 300 eFt alatt, a jelenlegi árakat tekintve. Szükséges lesz bojler, tápoldást tartályt vásárolni stb. Megjegyezte, hogy a vállalkozó azért kér 108.526,-Ft-ot, hogy a régi helyiségből leveszi a régi kandallót és beépíti az új helyiségbe. 93 eFt-ért szerelvényez fel. Az összes anyagköltségnél 0 Ft szerepel, a radiátorokat mi adjuk.

Ambrus Bálint képviselő megjegyezte, hogy az anyagár külön van jelölve, az 500 eFt.

Ambrus Zoltán képviselő észrevételezte, hogy abba azonban nincs benne a csővezeték ára. Az összes csavart, mindent nekünk kell megvenni.

Hessel Ferencné képviselő megjegyezte, hogy nem olyan jól állunk a felújítás ügyében.

Ambrus Bálint képviselő szerint jól állnak, jelenleg 6 mFt-nál tart a kiadás.

Mátyás Zoltán képviselő ezt követően tételesen felsorolta, hogy milyen építési anyagokat vásárolt az önkormányzat részére:

- fóliát vásárolt 6.850,-Ft összegben,
- betonvas 191.680,-Ft,
- a beton költsége 114.320,-Ft,
- fuvardíj 31.750,-Ft,
- 7 tekercs kátránypapír 71.965,-Ft
- beton 14.290,-Ft
- áthidaló 2.210,-Ft
- ajtók 196.360,-Ft
- bejárati ajtó 230.000,-Ft
- cement, áthidaló, ragasztóhab 17.445,-Ft
- extra vakolat, falazó habarcs 6.210,-Ft összegben került beszerzésre.

A számlákat leadta a hivatalban.

A Rutintech Kft-vel úgy volt megbeszélve, hogy a munkadíjat mi fizetjük, az anyagot az önkormányzat veszi meg minden esetben. Csak a Zalarusztikánál volt úgy, hogy ők veszik meg az anyagot.

Ambrus Zoltán képviselő javasolta, hogy a Rutintech Kft. a szerelvényboltból a vízvezeték és fűtészerezéshez szükséges anyagokat - csöveket, vízcsapokat stb.- szállítólevelén hozza el és építse be, utána a szállítólevelél alapján készíttessen számlát az önkormányzatnak és azt fizetjük ki. Ez azért jobb így az önkormányzatnak, mert a szerelés után megmaradt anyagot visszaveszik a boltban és nem marad meg feleslegesen az önkormányzatnál.

Hessel Ferencné képviselő megjegyezte, hogy még mindig nem látja, hogy hol fog megállni a felújítás végösszege.

Mátyás Zoltán képviselő azt mondta, hogy 883.056,-Ft-ot költöttek eddig. A következő kiadás a beton költsége lesz, várhatóan 130 eFt összegben, majd röviden ismertette a közeljövőben felmerülő lehetséges kiadásokat.

Ambrus Bálint képviselő szerint várhatóan 6.100.000,-Ft lesz a felújítás költsége.

Ambrus Zoltán képviselő a szerelvények anyag költségét 300.000,-Ft-ra becsülte.

Hessel Ferencné képviselő meglátása szerint 7.000.000,-Ft-ból jön ki a felújítás.

Ambrus Zoltán képviselő megjegyezte, hogy még biztosan szükség lesz kéményseprői vizsgálatra is, az is további költséget jelent.

Hessel Ferencné képviselő megjegyezte, hogy a boltos azt mondta, hogy ő azt intézi.

Mátyás Zoltán képviselő hozzátette, hogy a két kéményt meg kell nézetni, mert lehet, hogy az egyik el van tömődve.

Ambrus Bálint képviselő előadta, hogy még poroltóra is szükség lesz.

Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy hozzanak döntést, hogy a Gódfa, Dózsa György utca 2. szám alatt lévő volt iskola épület felújításánál, a villamossági munkák elvégzésre az Edizone Voltage Villamosipari és Biztonságtechnikai Kft-t (8913 Egervár, József Attila út 45.) megbízzák –e.

A képviselő-testület rövid egyeztetés után egyetértett abban, hogy az árajánlatban foglaltakkal egyetértetnek, de kéri a vállalkozót, hogy javítsa az árajánlatban az árajánlat kérő címét.

Ezt követően **Farkas Tiborné** polgármester szavazásra bocsátotta az indítványt.

A szavazást követően a képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot.

Gódfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete
38/2022. (VIII.17.) számú határozata:

Gódfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, Gódfa, Dózsa György utca 2. szám alatt lévő volt iskola épületében vegyesboltnak alkalmas helyiségek kialakításánál a villamossági munkák elvégzésével az árajánlatában írtak szerinti tartalommal az Edizone Voltage Villamosipari és Biztonságtechnikai Kft-t (képvisele: Helyes Ferenc ügyvezető 8913 Egervár, József Attila út 45.) bízza meg, az árajánlatban foglalt 650.000,- Ft összegű munkadíj ellenében.

A villamossági munkákhoz szükséges anyag vásárlással, melynek körülbelüli összege 450.000,-Ft lesz, megbízza Mátyás Zoltán

képviselőt, aki egybe vállalta, hogy koordinálja a felújítási munkákat.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy vegye fel az árajánlatot adó vállalkozással a kapcsolatot az ajánlat javítása ügyében.

Egyben felhatalmazza az Edizone Voltage Villamosipari és Biztonságtechnikai Kft-t-vel kötendő vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: 2022.szeptember 5.

Felelős: polgármester

A határozathozatalt követően **Farkas Tiborné** polgármester javasolta, hogy hozzanak döntést arról, hogy a volt iskola épület vízvezeték- és fűtésszerelési munkáinak elvégzésével a RUTIN-TECH Kft-t megbízzák –e.

A képviselőtestület egyetértett abban, hogy a munkálatok sürgőssége miatt elfogadják az árajánlatban foglaltakat, azzal, hogy szerelvényezéshez szükséges anyagokat - az önkormányzattal egyeztetve – kéri, hogy a vállalkozó szállítólevélen hozza el a kereskedőtől, majd a ténylegesen beépített anyagok kerüljenek kiszámlázásra az önkormányzatnak.

Ezt követően **Farkas Tiborné** polgármester szavazásra bocsátotta a RUTIN-TECH Kft- megbízására irányuló indítványt.

A szavazást követően a képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot.

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete
39/2022. (VIII.17.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a tulajdonát képező, Gósfai, Dózsa György utca 2. szám alatt lévő volt iskola épületében vegyesboltnak alkalmas helyiségek kialakításánál az épületgépészeti kivitelezési munkák elvégzésével az árajánlatában írtak szerint a RUTIN-TECH Kft-t (8913 Egervár, Ady u. 40.) bízta meg, az árajánlatban foglalt bruttó 831.562,-F összegű vállalkozási díj ellenében.

A Képviselőtestület felkéri a vállalkozót, hogy a kivitelezési munkák során a beépítésre kerülő anyagokat – egyeztetést követően – a vállalkozó szállítólevéllel biztosítsa, majd a ténylegesen beépített anyagok kerüljenek számlázásra az önkormányzatnak.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, RUTIN-TECH Kft-vel (8913 Egervár, Ady u. 40.) kötendő vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: 2022.szeptember 5.

Felelős: polgármester

A polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendet megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdés, bejelentés.

Mivel egyéb közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester az ülést 9 óra 25 perckor bezárta.

K.m.ft.

Farkas Tibor
/:Farkas Tiboré:/
Polgármester

The seal is circular with a double border. The outer ring contains the text "Cséfa Község Önkormányzata" in a circular arrangement. In the center, there is a coat of arms depicting a building with a tower. A small asterisk is located at the bottom center of the seal.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra
/:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/
Jegyző

The seal is circular with a double border. The outer ring contains the text "Cséfa Község Önkormányzata" in a circular arrangement. In the center, there is a coat of arms depicting a building with a tower. A small asterisk is located at the bottom center of the seal.

J E L E N L É T I I V

GÓSFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2022. ÉV 08. HÓ 17. NAP

TARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉN MEGJELENTEKRŐL

1./ Farkas Tiborné	polgármester
2./ Ambrus Bálint	önk. képviselő
3./ Ambrus Zoltán	önk. képviselő
4./ Hessel Ferencné	önk. képviselő
5./ Mátyás Zoltán	önk. képviselő

Farkas Tiborné
Ambrus Bálint
Ambrus Zoltán
Hessel Ferencné
Mátyás Zoltán

dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Vörösné Virág Ilona Bernadett ig. üi. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

Meghívottak :

1./

2./

3./

Gősfá, 2022. év 08. hó 17. nap

Farkas Tiborné
/:Farkas Tiborné:/
polgármester



Gósfalva Község Polgármesterétől

8913 Gósfalva, Dózsa Gy. u. 11. Tel.: +36(30) 30 351 0442
e-mail: k7507@koznet.hu KRID azonosító: 457195353

M E G H Í V Ó

Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 45. §-ában biztosított jogkörömben, Gósfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülését

2022. augusztus 17-én (szerda) 7 óra 45 órára

összehívom, melyre tisztelettel meghívom

..... **Önkormányzati Képviselőt**

Az ülés helye: Gósfalva, Dózsa Gy. u. 11. (Faluház)

N A P I R E N D E K :

1./ Közművelődési feladat ellátása

Előadó: Farkas Tiborné polgármester

2./ A volt iskola épületében vegyesbolt kialakításával kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: Farkas Tiborné polgármester

Gósfalva, 2022. 08. 15.

Tisztelettel:

**Farkas Tiborné s.k.
polgármester**